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ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na podstawie art. 275 

pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) o udzielenie 

zamówienia publicznego na dostawę sprzętu komputerowego w ramach zadania pn.: „Zwiększenie 

cyberbezpieczeństwa Starostwa Powiatowego w Białogardzie wraz z jednostkami podległymi”.  

Zadanie realizowane w ramach otrzymanego dofinansowanie na realizację w kwocie stanowiące 100 % 
kwoty wydatków kwalifikowanych Projektu, dotyczy Umowy o powierzenie grantu o numerze FERC.02.02-
CS.01-001/23/2092/ FERC.02.02-CS.01-001/23/2024 
 
Fundusze Europejskie na Rozwój Cyfrowy 2021-2027 (FERC)  
Priorytet II: Zaawansowane usługi cyfrowe  
Działanie 2.2. – Wzmocnienie krajowego systemu cyberbezpieczeństwa konkurs grantowy w ramach Projektu 
grantowego „Cyberbezpieczny Samorząd” o numerze FERC.02.02-CS.01-001/23 

       
Powiat Białogardzki – Starostwo Powiatowe, Plac Wolności 16-17, 78-200 Białogard na podstawie art. 284 ust. 
1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) udziela 
wyjaśnień do zadanych pytań dotyczących treści SWZ:  
 
Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę, żeby serwis urządzeń był realizowany przez producenta lub 
autoryzowanego partnera serwisowego producenta? 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, żeby serwis urządzeń był realizowany przez producenta lub 
autoryzowanego partnera serwisowego producenta. 

 

Pytanie nr 2:  Zamawiający w projekcie umowy wskazuje, że gwarancja powinna być świadczona w miejscu 
użytkowania dostarczonego sprzętu natomiast w OPZ dla każdego z urządzeń podane są odrębne warunki 
gwarancyjne (na miejscu lub „door-to-door”). Prosimy o zmianę zapisu z § 3 ust. 8 Projektowanych 
postanowień umowy na: „Serwis gwarancyjny będzie świadczony na miejscu eksploatacji urządzenia (on-site) 
lub w wyznaczonych punktach serwisowych Producenta („door-to-door”), w zależności od kategorii gwarancji 
udzielanej na dany typ urządzenia”.  
Odpowiedź: Zamawiający dokonuj stosownych zmian zapisu w § 3 ust. 8 Projektowanych postanowieniach 
umowy stanowiących załącznik nr 3 do SWZ. 
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